



PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 002/2023.

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a **RETIFICAÇÃO** do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2023, cujo objeto é a contratação de pessoal por tempo determinado.

O Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado, nomeado através do Decreto nº 393/2023, após análise criteriosa ao Edital, vem por meio deste, **RETIFICAR** o Anexo I – Cronograma de Atividades do Edital em epígrafe.

I - ONDE SE LÊ:

30/01/2024 a 01/02/2024 Entrevista dos Convocados

LEIA-SE:

31/01/2024 a 01/02/2024 Entrevista dos Convocados

II - Os demais Anexos, Itens e Subitens do Edital permanecem inalterados, mantendo em sua integralidade o cronograma constante no Anexo I do Edital.

Prefeitura Municipal de Cachoeira Alta (GO), 29 de janeiro de 2024.

SÉRGIO ALMEIDA FERREIRA
Presidente da Comissão
Decreto nº 393/2023
EDITAL Nº 002-2023